Cemperaturas extremas de Hvila

(Masta las 14 horas) Datos del Observatorio de le capital

Maxima: 7,0 a las 13,00 boras Minima:-0,5 a las 0,00 .

Año LXV. Número 20.350

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Viernes 2 de marzo de 1962

# La Obra Pontificia de las Vocaciones Sacerdotales

Ante todo un gesto de comprensión, la creación · de un "clima" de afecto

Asociación en la Obra, que es el mejor modo de multiplicar energias y dar permanencia, en una ayuna segura y eficaz

En el Seminario Diocesano. Ante el Día del Seminario nos atrae cuanto con él se relaciona. Y tenemos muchas cosas que hacer por él, por amor a los seminaristas y al sacer-

Hoy es el administrador del Seminario Mayor (¡cuántas cosas tiene que decir!), reverendo don Daniei Hernando López, quien nos habla; pero no de la administración económica, porque tiene, como delegado diocesano de la Obra Pontificia de Vocaciones Sacerdotales, otra preocupación primordial:

-La Obra Pontificia de las Vocaciones Sacerdotales, fue erigida por Pío XII, de feliz memoria a instancia de la Sagrada Congregación de Seminarios, el 4 de noviembre de 1941. No podría por menos que hallar un espíritu acogedor, esta proposición, en el celo apostólico del llorado Santo Padre.

#### -¿Ha venido desenvolviéndose desde entonces?

-Halló en principio una franca acogida, como propulsora de un quehacer tan vital para la Iglesia; pero, quizá no siempre halló el suelo propicio para que arraigase en la conciencia cristiana tan hondamente como debiera. Así, la Obra ha llevado una vida con diversos altibajos, más bien lánguida.

#### -¿Nuevo empuje?

-Es claro, porque es necesario. El Papa actual Su Santidad Juan XXIII, ha insistido repetidamente en la precisión de vigorizar esta rama de apostolado entrañable. Cierto, que las vocaciones en el mundo se han multiplicado en los últimos decenios; pero no lo es menos, que al mismo tiempo ha aumentado como es lógico, la población del mundo, y no siempre ni en todos los lugares ha correspondido a ese incremento de la población, un aumento de voi ciones. Su Santidad ya en su primera Encíclica «Ad Petri Cathedram», ponía de relieve la inquietante situación: «Nos damos cuenta-decía—de vuestras angustias, de vuestra aflicción, principalmente por el número de sacerdotes que en muchos lugares es completamente des proporcionado a las cada día mayores necesidades».

#### -¿Cuál es el fin, entonces, de la Obra?

Pedir por la santificación de sacerdotes y seminaristas y cooperar también materialmente a su for-

#### Esto supuesto, ¿qué pediría a los fieles de nuestra Diócesis?

-Ante todo un gesto de comprensión, la creación de un «clima» entre todos los fieles de afecto hacia el Seminario, que haga innecesario el recalcar año tras año el censo de sus problemas, porque aquellos están en la conciencia de todos como una preocupación común, de

#### -¿De modo más concreto?

-En particular las oraciones y sacrificios, que llamando a las puertas del cielo, sean una respuesta eficiente al camino señalado por el Salvador: «Pedid al Dueño de la mies que envíe operarios a su mies...» Esto es algo, no solo convenientisimo, sino necesario; pero pudiéramos decir... libre, más particular.

#### -¿Quiere decir que hay algún modo más «forzoso»?

-No es que queramos hablar de (Pasa a la sagina 4.º)

# Se encuentra en dificil situación el arzobispo de La Habana

Refugiado en la Embajada argentina, quedará sin protección al cerrarse esta por la ruptura de relaciones entre los dos países

BUENOS AIRES.—La ruptura de relaciones diplomáticas entre Argentina y Cuba ha planteado la cuestión concerniente a la situación del cardenal Manuel Arteaga Betancourt, arzobispo de La Habana, que actualmente reside en la Embajada argentina en La Habana, ya que, en efecto, el cardenal se refugió hace unos meses en la Embajada, pero sin acogerse al Estatuto de refugiado político. Ahora, con la ruptura de relaciones, se cerrará la Embajada y, como consecuencia, el prelado quedará sin protección.

El cardenal tiene setenta y dos años, es arzobispo de La Habana desde 1942, y por razones de salud solicitó ser relevado de la responsabilidad de su diócesis, la cual, desde 1959, es dirigida por monseñor

Díaz y Cia.

Un amplio programa para conseguir la adecuada colocación de cien mil prófugos cubanos, acogidos en campos provisionales, ha comenzado con el vuelo de un avión que lleva a veinticinco familias, ochenta y cinco personas en total, a Cleveland, Ohío, donde se les ha facilitado trabajo. En el programa colaboran las organizaciones católicas de la Conferencia Episcopal de Estados Unidos.—EFE.

#### RITOS COMUNISTAS SUSTITUI-RAN A LAS CEREMONIAS CRIS-TIANAS EN HUNGRIA

PARIS.-El ministerio de Educación de Hungría ha publicado un decreto instituyendo el uso de ritos comunistas para reemplazar las ceremonias cristianas del bautismo, confirmación, matrimonios y entie-

#### PESAME DEL PAPA A LOS MINEROS YUGOSLAVOS

CIUDAD DEL VATICANO.-EI Santo Padre, profundamente apenado por la grave desgracia ocurrida en una mina de Yugoslavia, que ha causado varias víctimas, ha enviado un telegrama, firmado por el secretario de Estado, cardenal Cicognani, al arzobispo de Sarajevo con la expresión de su pésame y garantía de sus oraciones y sufragios por el eterno descanso de las numerosas víctimas. Además ha encargado al prelado que manifieste sus sentimientos paternales a las afligidas familias y a los heridos, y ha enviado su bendición apostólica a toda la diócesis. Asimismo, para las más urgentes necesidades el Papa ha dispuesto el envío de una elevada suma en metálico.—EFE.

#### LLEVAN A MEJICO LOS RESTOS DE 29 JESUITAS MUERTOS EN EL DESTIERRO

MEJICO.-Los restos de veintinueve jesuitas, que fueron desterrados cuando la persecución religiosa de Plutarco Elías Calles y fallecidos en El Paso (Tejas), han sido trasladados a esta capital para ser enterrados en terreno consagrado, a la sombra de una capilla. Entre ellos se encontraban dos jesuitas navarros: el padre Bernardo Echevarría, cuya vida ha sido recogida por otro jesuita, el padre Valeriano Ordóñez, en el libro citado «Un tejano de adiós», y el padre José Irai-

# Krustchev sigue insistiendo en la "conveniencia" de que asistan a la Conserencia del Desarme los "grandes"

LONDRES. — Los funcionarios británicos indican que no tienen noticias de que vaya a retrasarse la Conferencia de desarme de Ginebra y dan por sentado que comenzará el 14 de marzo, como está previsto.

Estos funcionarios comentaban las noticias de Prensa procedentes de Washington, sugiriendo que las diferencias entre Estados Unidos y Rusia en relación con la reunión de alto nivel amenazaban con retrasar el comienzo de las conversaciones sobre el desarme.

Un portavoz del ministerio británico de Asuntos Exteriores dijo en su conferencia de Prensa que los preparativos occidentales en Wáshington por los representantes de Norteamérica, Canadá, Italia, junto con un observador francés, se desarrollan «muy bien».-EFE.

#### MENSAJE DE «K» A CANADA Y SUECIA

ESTOCOLMO (Suecia). - El jefe chev, ha enviado dos nuevos menchez, ha enviado dos nuevos mensajes al Canadá y Suecia poniendo nuevamente de relieve la importancia de la inauguración de la Conferencia de desarme de este mes, en Ginebra, y al nivel de jefes de Gobierno, según anuncia la agencia oficial soviética de prensa-información Tass.

En su mensaje, el presidente del Consejo de ministros de Suecia, Ta-ge Eriander, su colega soviético, Nikita Krustchev, ha expresado su satisfacción por la «positiva actitud» ante la propuesta para la participación con los más alltos dirigentes gubernamentales... en la etapa inicial más importante».

Hay que tener en cuenta que en su respuesta del mes pasado a la proposición de Krustchev, Erlander dijo que él estaba dispuesto a asistir a la Conferencia si encontraba eco entre los otros primeros minis-

En cuanto al primer ministro canadiense, Krustchev expresó su disgusto de que el primer ministro canadiense no estuviera de acuerdo con la propuesta.-EFE.

#### RESPUESTA A DE GAULLE

PARIS. — El ministerio francés del Exterior ha revelado aver el texto de la respuesta del jefe del Gobierno soviético, Nikita Krustchev, al Presidente De Gaulle, el cual sugería una Conferencia cuatripartita sobre desarme como contrapropuesta a la del líder soviético en favor de una Conferencia de dieciocho naciones.

# Doña Carmen Polo de Franco oró esta mañana ante la imagen del Cristo de Medinaceli, en Madrid

También acudieron a adorar la sagrada imagen varios ministros y otras personalidades

Ante la situación política del país, el Fjército birmano ocupa el Poder sin derramamiento de sangre

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

# hace medio siglo

Magna Función. El Teatro Principal abarrotado hasta los topes con 130 sillas más en varios sitios. Precios algo elevados en todas las localidades excepto en el gallinero. Se inicia el acto. Interpretan varias obras musicales la Lira, al principio, al medio y al fin. Después se representaron las siguientes obras «Los inconvenientes» jùguete de Eusebio Sierra, v otro la «Paviana» de Vital Aza y el precioso sainete de los hermanos Quintero, música del maestro Serrano, «La Reina Mora». Todos los actores y actrices estuvieron pero muy requetebien; destacando Asunción Cifuentes, Lola Queimadelos, un encanto de muchachas que se llevaron los ojos y el corazón de todos. ¡Pero qué guapas estaban y con que sal y salero decían y hacían sus papeles! Del sexo feo estuvieron colosales Alcón y Cifuentes y Navas. Los de la Lira inconmensurables. ¡Vaya unos musicazos! Helos aguí sus nombres: Dávila, San Segundo, Peñalva, Mesón, Molinero y Enrique Jiménez, hijo del director de la Banda Municipal (don Críspulo). Reciban nuestros parabienes por la iniciativa de esta fiesta la señora del gobernador civil doña Pilar Requejo de Mora y la directora de la Normal señorita Teodora Queimadelos. El público contentísimo, aplaudió mucho a todos los que tan generosamente y tan brillantemente han intervenido en esta velada en pro de las Cantinas Escolares donde comen ya 126 niños necesitados, con lo cual sus familias se ven muy auxiliadas en estos meses de invierno.

-Nuestro amigo don Francisco González Rojas, acompaña al exministro señor Dato a Barcelona. Intervendrá en un acto de Previsión.

-A Pela Gatos y demás compañeros de oficio. Nos place que haya tantos servidores de la Poesía en nuestras tierras. Aquí tenemos (en le cajón de la mesa de despacho de nuestro redactor festivo «Carrizo» hasta veinticuatro trabajos que tienen el aspecto de poéticos. No son malos; están casi todos, respaldadas favorablemente por el Arte Poético pero no nos sirven. Y no nos sirven primerísimamente porque estamos decididos a no publicar ninguna composición seria, (excepto en las solemnidades religiosas patrióticas).

«La vida—dice el boticario del Hospital—es, de por sí muy seria y muy amarga. ¿A qué hacerla más, no siendo por penitencia? Vengan poesías festivas, de risa, ingeniosamente amenas y las publicaremos todas aunque en algo no se sujeten a rima. Váyase lo uno por lo otro. Figurense la cara del lector que, en la sobremesa de la cena, tome en sus manos «El Diario» y le sirvamos unos versos que le hagan llorar. Que no; que no; y que no y mil veces que no. Entiéndanlo bien todos esos amantes de las Musas. ¡Qué grato es el sonreir! Es una de las características de nuestra Santa. Pues imitémosla, que nada perderemos.

# AVILA Campaña de Protección Escolar del año 1962

Con objeto de cambiar impresiones y coordinar la labor a desarrollar por el Gobierno Civil, la Delegación Provincial de Protección Escolar y la Inspección de Enseñanza Primaria de esta provincia, para la puesta en marcha de los trabajos de selección de becarios para el próximo curso 1962-1963, se reunieron ayer en el despacho del señor gober-

## Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría, de once de la mañana a una.

Día 2. - Benemerito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerrapor la Patria.

Día 3.-El resto del personal que percibe sus haberes por esta Depen-

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus pagas.

El teniente pagador, Luis Gómez de Pablo.

## Programa de Televisión Española

Para mafiana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, Cada semana una historia; 3,00, Telediario; 3,25, El tiempo: 3,30, Charlas de invierno; 3,40, Todos los deportes; 3,50, Galería; 4,05, El niño del circo; 4,35, Cierre.

#### PROGRAMA INFANTIL

6,00, Apertura y presentación; 6,02, Water y la familia Corches; 6,24, Telefilm; 6,50, El falso mendigo; 7,15, Solo para menores de dieciseis años; 7,30,

#### PROGRAMA DE NOCHE

7,31, Apertura y presentación; 7,32; Nueva época; 8,00, Telefilm seriado; 8.30, Peña deportiva; 8 55, ¡Buena suerteo!; 9,00, Cómo pescar a un millonario; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Programa de humor; 10,00, ¡Sîlenciol. . Se rueda; 10,30, Silla de pista; 11,30, Telediario; 11,45, El destino; 12,15. Versos a media noche. Momento musical, Recuerda... 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusive

Garcia & San Fruias, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22 Teléfonos 1634 y 2451

# Clinica Universica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. - Consulta de doce a dos

Sen Juan de la Craz. 14. Teléfono 1672. Avila

nador civil, don José Antonio Vaca de Osma y citados al efecto por este, el señor delegado provincial de Protección Escolar, don Manuel Seco Reymundo; la señora inspectorajefe de Enseñanza Primaria, señorita María Antonia Ruiz Gutiérrez, y el señor delegado administrativo de Educación Nacional-secretario provincial de Protección Escolar, don Pablo Pérez y Pérez.

El señor gobernador civil ofreció su más entusiasta y decidida colaboración para cuanto dependa de su autoridad, y después de informado de las normas preliminares aprobadas por la Superioridad se acordó que por la señora inspectora-jefe de Enseñanza Primaria se redacte una circular que suscribirá también el señor gobernador civil, encareciendo a los señores alcaldes y maestros de las localidades o núcleos de población de censo inferior a 2.000 habitantes o muy alejados de las pobla ciones en que haya Centros de Enseñanza Media, que eleven a la citada Inspección de Enseñanza Primaria la propuesta de aquellos alumnos de enseñanza primaria que reúnan las condiciones de extraordinaria inteligencia y escasez de recursos familiares para costearse estudios de Bachillerato, que puedan aspirar a la designación de becarios rurales superando las pruebas que para ello se determinen.

Estas pruebas se realizarán en esta capital en la fecha que se señaiará y serán calificadas por la Inspec ción Provincial de Enseñanza Primaria que elevará la oportuna propuesta a la Superioridad para la adjudicación de las becas de esta clase que se asignen a la provincia.

Además de las becas rurales, se anunciarán convocatorias generales para becas de acceso o de iniciación de estudios, es decir para los aspirantes que no hayan cursado aun el primer año del Bachillerato, y para becas de continuación de estudios en las distintas enseñanzas para quienes va tengan aprobado el primer curso de Enseñanza Media.

Para las becas de acceso o de iniciación de estudios, la selección de los aspirantes se llevará a cabo este año en dos fases: la primera, que se anunciará muy en breve, consistirá en la solicitud de quienes deseen aspirar a estas becas para ser admitidos a la práctica de las pruebas de aptitud pedagógica que se establezcan para las diversas enseñanzas (bachillerato general elemental, bachillerato aboral, aprendizaje u oficialía industrial, etc.) y quienes superen estas pruebas podrán solicitar después la adjudicación de las becas correspondientes a la provincia, en la que se tendrán en cuenta el orden de puntos conseguidos y la mayor necesidad económica familiar.

El plazo de solicitudes para la práctica de estas pruebas será durante el presente mes de marzo y las instancias para ello se facilitarán en todos los Centros docentes de la provincia, en las Inspecciones de Enseñanza Primaria y Delegaciones Provinciales de Protección Escolar.

Los solicitantes de becas rurales podrán solicitar también la admisión a las pruebas de becas de acceso de carácter general, para el caso de que en la selección para las becas rurales no les correspondiera ninguna de

La fecha de realización de las pruebas de becas de acceso será fijada 'oportunamente y en principio estará comprendida entre el 24 y el 28 de abril próximo.

Las becas de continuación de estudios, en sus dos modalidades de prórroga de beca a quienes la vengan disfrutando en el curso actual y puedan acreditar un notable aprovechamiento durante el mismo y de nueva adjudicación para quienes no sean actualmente becarios y acrediten las condiciones establecidas, serán convocadas posteriormente, o sea después de la terminación del presente curso y de calificados los alumnos en el mismo.



# IIAma de casall

El título de Socio Protector del Montepio Nacional del Servicio Doméstico, le hace acreedor al derecho de que el personal a su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez e invalidez, etc.

## Delegación Provincial de Organizaciones

A partir del día 5 del próximo mes de marzo, y en el gimnasio de la Policía Armada, comenzará un Cursillo de Judo y Defensa Personal, organizado por esta Delegación.

Toda persona (incluso niños mayores de doce años) que desee practicar este deporte, deberá inscribirse en la Delegación Provincial de Organizaciones (plaza de Italia, 1) antes del mencionado día 5 y horas de cinco a siete de la tarde, donde se le informará ampliamente.

El horario de clases será a partir de las siete y media de la tarde.

El jefe provincial

## Ante el II Congreso Sindical

# El nivel de vida del labrador del minifundio sesión del Consejo Provincial es inferior al del obrero fijo

## Opiniones del doctor don Darío Herrero Díaz

Ofrecemos hoy una nueva opinión en torno al cuestionario que con lo que juzgamos más importante de la segunda reunión plenaria del Congreso Sindical Nacional que comenzará el lunes próximo en Madrid, hemos confeccionado. El doctor don Darío Herrero Díaz, prestigioso médico de nuestra ciudad y conocido por su proyección hacia el campo en sus múltiples relaciones sociales e intereses en la tierra de Avila, aceptó a nuestra petición lo que le agradecemos. Ante idénticas preguntas a las que aludimos el miércoles, el doctor Herrero Díaz ha respondido de la forma siguiente:

-Entre los puntos a tratar en la próxima reunión que se celebrará en Madrid del Congreso Sindical Nacional, figura el de «Criterios para el desarrollo económico-social de la agricultura», ¿qué le sugiere a usted este enunciado?

-La Transformación de la estructura del Campo la creo sencillamente una verdadera necesidad. Hay que renovarse para seguir la evolución ascendente de las demás naciones. porque en este ramo de la economía nacional, llevamos unas decenas de años de retraso comparado con el resto de las naciones europeas. No intentar superarnos sería carecer de sentido común. Esta nueva estructura agraria debe realizarse a base de empresas si no poderosas, sí lo suficientemente fuertes para que su desarrollo no tropiece con dificultades económicas, técnicas, etc. No quiere decir esto que ha de ser unipersonal la propiedad en todos los casos sino que la unión de varios de ellos pueden hacer una empresa

-En el aspecto jurídico ¿qué opina usted de instituciones tales como el derecho de propiedad de la tierra, el arrendamiento y la aparce-

—Si es una osadía por mi parte opinar sobre esta cuestión en términos generales, en el aspecto jurídico sería un intrusismo incalificable.

-El latifundio y el minifundio, realidades visibles de las actuales estructuras agrarias, tienen en la provincia vigencia. ¿Qué opina usted so bre estos problemas?

-El latifundio no es problema en esta provincia. Es posible que no existan tres fincas que puedan crearle. En cambio el minifundio es enorme, sin medios económicos para su explotación, sin extención suficiente de terreno para dedicarle una jornada de trabajo diaria ni aún con los procedimientos más anticuados, nece sariamente su nivel de vida del minifundista, tiene que ser calamitoso, muy inferior al del obrero fijo, como consecuencia del escaso trabajo que desarrolla. Englobándoles en una cooperativa, dirigida con aportación de su trabajo personal, mejoraría su situación.

-Ante cuestión tan actual y palpitante como lo es la integración de España en el Mercado Común Europeo, ¿cómo ve la agricultura en la provincia y qué aconsejaría con vistas a los posibles problemas que de conseguirse tal integración podrían producirse?

-La integración en el Mercado Común es muy importante porque será debido a ello el mejor estímulo para la reorganización de esta rama subdesarrollada. Sin embargo considero que en esta provincia es plantearán problemas de difícil solución debido al clima principalmente y a tanta zona montañosa, tan pobre, donde sería conveniente, previo un estudio cuidadoso, variar los cultivos, dedicar las zonas oportunas a pastos y hacer repoblación forestal en los rugares que se creyeran convenientes. Esto requeriría hacer llegar por medio de conferencias u otros medios de propaganda a todos los agricultores los beneficios presumibles. Pero lo más importante de todo y como complemento de la concentración parcelaria, sería la unión colectiva mediante cooperativas dando el Estado facilidades económicas y técnicas para su creación. De esta forma se produciría más y más barato, los agricultores tendrían más fuerza en sus pretensiones justas y sus productos, mejor venta, siendo factible su transformación en industrias derivadas de los mismos, con objeto de evitar el posible paro o éxodo que pudiera producirse.

También el aprovechamiento del agua del suelo y subsuelo para extender los regadíos, en una palabra, aumentar la producción con los menores gastos para que sus beneficios abarquen a este sector de la vida española.

Si la entrada en el Mercado Común fuera de Avila y provincia, no de España, las dificultades serían casi insuperables, pero afortunadamente la media de producción española es mucho más elevada y ciñéndonos a algunos productos—aceite, naranjas, etc.—, creo que desde el primer momento se puede competir con tranquilidad con las demás naciones compensándose con el déficit de estos productos en los primeros momentos.

#### CICLISTA

De noche, las luces de la bicicleta protegen tu vida. Llévalas siempre a punto.

## El XXI Congreso internacional de Guitarra se celebrará en Tokio

#### España estará representada por la concertista Renata Tarrago

BARCELONA.-Por vía aérea ha salido de San Francisco para Tokio la concertista de guitarra barcelonesa Renata Tarragó, con objeto de representar a España en el vigésimoprimer congreso internacional de guitarra que va a celebrarse en la capital japonesa. Renata Tarragó será la única mujer que participe en dicho certamen, que durará quince días. Al congreso asistirán guitarristas de 26 países, consistiendo en conferencias y conciertos.

La artista española se encontraba dando conciertos en Estados Unidos y los ha interrumpido para asistir al congreso de la capital japonesa, que dieron comienzo el día primero de marzo. Desde Tokio volverá la guitarrista catalana a Norteamérica para reanudar sus conciertos.

Renata Tarragó ha anunciado en un cable que vendrá a Barcelona en mayo próximo para actuar en el Liceo en el homenaje al maestro don Joaquín Rodrigo.—LOGOS.

#### GALIANA BOXEARA DE NUEVO

MADRID.—Fred Galiana volverá a boxear. Ha pedido a la Federación Española nuevamente la licencia, que se le ha concedido. Se ignora cuando reaparecerá en los rings.—LOGOS.

1. N. P.

El pasado día 27 y en la Sala de Juntas de la Delegación Provincial de dicho Organismo se reunió el Consejo Provincial para celebrar la sesión reglamentaria correspondiente al mes de febrero.

Fue presidida por el ilustrís mo señor delegado provincial de Trabajo, y asistieron a la misma el señor presidente de dicho Consejo y la mayoría de los señores vocales.

En esta sesión se aprobaron los diferentes asuntos de trámite figurados en el Orden del día, siendo el número de expedientes resueltos en el citado mes, tanto por la Comisión Permanente, como por el Pleno de dicho Consejo, los siguientes:

Concediendo los beneficios del Subsidio de Vejez 48; Denegando los beneficios de Subsidio de Vejez, 7; Concediendo los beneficios del Subsdio Familiar, 31; Denegando los beneficios del Subsidio Familiar, 1; Concediendo Premios a la Nupcialidad, 15; Concediendo devolución de cuotas de Seguros Sociales, 2; (Por un importe de 19.252,79 pesetas).

## Gobierno Militar

Todo el personal militar de jefes, oficiales, suboficiales y C. A. S. E. que se encuentra en las distintas situaciones de disponible disponible voluntario, supernumerario, mutilados de guerra por la Patria o licenciado, como igualmente los pertenecientes a la Escuela de Complemento, pasarán la Revista de Armas, durante el mes de ABRIL próximo ante mi autoridad, comandante militar o comandante de puesto de la Guardia Civil más próximo a su residen-

Aquel que hubiere agotado los cajetines de sus Guías respectivas deberá proveerse de la correspondiente hoja complementaria a fin de poder pasar la del año en curso, remitiendo a este Gobierno Militar, duplicada copia literal de dicha Guía y la cantidad de UNA PESETA en metálico, importe de dicho documento y con destino al Colegio de Huérfanos, dentro del mes actual.

Dichas Hojas Complementarias, no podrán ser sustituidas por otras que no sean confeccionadas por la imprenta de los citados Colegios de Huérfanos y facilitadas por este-Centro, siendo nula por tanto la Revista que no reúna dichas condicio-

De lo anteriormente expuesto deberá darse el más exacto cumplimiento en evitación de las sanciones que cita el artículo 62 del Vigente Reglamento de Armas y Explosivos.

De O. de S. S.ª El teniente secretario, Julián Díaz Fidalgo.



Grandes facilidades de pago

nes al filo del mediodía; 1,25, Rutas españolas: León; 1,40, Creaciones de Alfonso y Fernando; 1,55, Quía comercial; 2,00, Compás de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Espacio musical; 3,00, Boletín informativo; 3,15, Cada día un ritmo: hoy, el fex; 3,20, Guía comercial; 3,25, Páginas deportivas; 3 35, Orquesta Benny Goodman; 3,45, Canciones populares por Marisol; 4,00, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5.10, Música y noticias; 6,00, Club del oyente; 6,30, Teatro de la Zarzuels; 7.00, Variedades al atardecer; 7,30, Creaciones al piano; 7,40, Figuras de la canción; 7,50, Pasodobles famosos; 8,00, La ballena alegre; 8,30, Discos dedicados; 9,55, Quía comercial; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Espacio musical; 10 25, Guía comercial; 10,30, Cuatro orquestas, cuatro ritmos; 10,45, Compás nocturno; 12,00, Despedida y cierre.

Concesionario oficial



Ada. Portugal, 17.-Telf. 1963 AVILA

Publicided RACES



# Información juvenil Junta de Mandos en la Casa Sindical

El domingo, como parte de los festivales de Cebreros, Campeonato de Corta de Troncos organizado por el Frente de Juventudes

Tomarán parte parejas de varias localidades de la provincia

Como ya se ha anunciado, el próximo domingo, en Cebreros, dentro del programa de los festivales de invierno, la Delegación Provincial de Juventudes ha organizado las pruebas del Campeonato de Corta de Troncos en el que tomarán parte parejas de la villa de Mombeltrán, El Tiemblo, actual campeón, San Esteban del Valle, Piedralaves, Santa Cruz del Valle y Hoyo de Pinares, en primera categoría, los cuales se disputarán el trofeo donado por la Diputación Provincial. En segunda categoría, para luchar por la copa del Ayuntamiento cebrereño, contenderán las parejas de San Bartolomé de Pinares, Hoyo de Pinares, El Hornillo, El Arenal, Sotillo de la Adrada, Santa Cruz de Pinares y Arévalo.

#### CAMPO A TRAVES

Para el martes, también en Cebreros, se proyecta la celebración de una gran prueba de campo a través con intervención de destacados atletas que se disputarán las copas donadas por la Delegación Provincial de Organizaciones del Movimiento y relojería Angel, esta última a cargo de la cual estarán los cronometrajes oficiales de las pruebas.

# CAMPEONATOS ESCOLARES DE BALONCESTO

Ha finalizado la competición provincial escolar de baloncesto, que con creciente interés se ha venido celebrando en el campo de El Pradillo de la Academia de Intendencia.

En el partido final, las fuerzas han estado muy equilibradas y solamente por una «canasta» se impuso el equipo del Magisterio, al del Instituto Nacional de Enseñanza Media. Con dicho resultado, el equipo vencedor, se clasifica para participar en la fase nacional de Sector de dicha especialidad deportiva que tendrá lugar en Madrid el mes próximo.

Con anterioridad el equipo del Colegio Diocesano venció al de la Escuela de Maestría Industrial, habiendo quedado establecida la clasificación final en la forma siguiente:

1.º, Escuela del Magisterio, con 12 puntos.

2.º, Instituto Nacional de Enseñanza Media, 9 puntos.

3.°, Colegio Diocesano, 6 puntos. 4.°, Escuela de Maestría Industrial, 3 puntos.

Todos los partidos del campeonato fueron arbitrados con acierto y competencia por el señor Gómez-Alcalde (Pablo). La final fue presenciada por numeroso público, asistiendo a la misma el delegado provincial de Juventudes, mandos de la Organización Juvenil y profesorado de los Centros docentes.

#### TORNEO DE JUEGOS Y PREDEPOR-TES. ENSEÑANZA PRIMARIA

En los Hogares de la Organización Juvenil y con asistencia de numeroso público infantil, de las distintas escuelas primarias, participantes en este torneo, se ha celebrado una interesante competición de tennis de mesa (pin-pon) por eliminatorias, valedero para la consecución del trofeo establecido.

Hubo partidas disputadísimas, especialmente entre los escolares más pequeños, de la categoría A (9. a 11 años), si bien se vio más técnica en las disputadas por los de la categoría B (12 a 14 años).

En la categoría A, se proclamó campeón Fernando Bermejo, de la escuela de San Nicolás, que venció en la final al escolar Cecilio Rodríguez, de la escuela de «La Encarnación».

En la categoría B, quedó campeón Andrés Pérez, del Grupo Escolar «San Pedro Bautista», que triunfó en la final sobre Juan Martín, de la Aneja del Magisterio.

Finalizadas las competiciones de ajedrez y pin-pon, próximamente darán comienzo las actividades de juegos, tracción de cuerda y atletismo reducido, entre los escolares de las distintas escuelas de la capital.

Bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos se estudiaron las ponencias que figuran en el Orden del día del II Congreso Sindical

Se celebró a última hora de la tarde de ayer, en la Casa Sindical, una reunión de la Junta de Mandos a la que asistieron, bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, señor Pérez Bellido, los mandos de la Organización Sindical en Avila y los presidentes de los distintos Sindicatos y los presidentes de las Secciones Sociales y de las Secciones Económicas.

Primeramente se dio a conocer el

Cine T. L. Victoria

Mañana

### Tierrade violencia

Unicamente mayores 16 años

#### Hace falta trahilla

o arrobadera, un metro cuadrado capaci tet. Sr. Ortiz. Sancti-Spiritus. Avila.

# La Obra Pontificia de las Vocaciones Sacerdotales

(Viene de la página 1.")

«obligatoriedad» estricta. Cada uno verá lo que su cristianismo vivo le dice, le dicta frente al grave problema vocacional. Lo que queríamos indicar es que si llevamos en el alma esta preocupación, con esa solicitud que nos reclama el Santo Padre, no puede quedar todo reducido a la simple presencia del Seminario, en la vida de todos, a un día al año. Por eso la Obra de las Vocaciones Sacerdotales quisiera tener vinculados a sí, como causa de mejor momento, a todos los fieles; así esta se desarrollaría pujante, sería notable su presencia y su eficacia en la vida cristiana.

—¿Cómo llevar a efecto esta vinculación?

—Pues sencillamente, por medio de la asociación en la Obra, que es

#### SABAÑONES

FOMENTO FRIO «ISKIA» CURA RADICALMENTE

Venta en farmacias Laboratorios: Av. de los Toreros, 16 MADRID (C. S. 17274).

Vendo automóvil barato, Fiat 1.100, 9 H. P., siete plazas. Plaza Zurraquín, 1, principal. Teléfono 1779. Avila.

Ofrécese matrimonio sin hijos con informes, mozo comedor o cuidar finca. Ella cocinera. Razón Apolinar Manso. El Barraco (Avila).

# Sevende

Chrysler, 7 plazas, S. P., bien de todo. Para tratar en Eduardo Marquina, número 9, Teléfono 1070. el mejor modo de multiplicar energías y dar permanencia, en una ayuda segura y eficaz, al Día del Seminario a través de todo el año. A este fin, se está promoviendo la presente campaña, con el apoyo moral e interesado del señor Obispo, de que ya habrán tenido noticia muchos de los lectores de EL DIARIO DE AVILA, en la que un grupo de seglares está prestando una ayuda sacrificada y eficacísima. Nos atrevemos a llamar a las puertas de los hogares cristianos con un boletín de suscripción, para que responda cada cual según sus posibilidades. Ya tenemos muestras de ejemplares contestaciones, y esperamos confiados que sean pocos los que nos defrauden. Quién más quien menos, todos pueden aportar algo, a esta Obra entrañable y tan cara para el futuro de la Iglesia.

—¿Alguna otra cosa?

—Que indudablemente, como dijo el Apóstol: «No buscamos vuestras cosas, sino a vosotros». Esto desde luego; y lo decimos precisamente pensando en tantos jóvenes que pudieran muy bien formar en las filas de los aspirantes al sacerdocio. Deseamos, para terminar, por lo mismo, formular como un voto las palabras de S. S. Juan XXIII: «Confiamos plenamente en que los jóvenes de nuestra época, no menos que la juventud de tiempos pasados, respondan generosamente a la invitación del Divino Maestro».

Gracias, don Daniel. Es una gran lección la de estas declaraciones de un administrador ahora, en nuestros tiempos y siempre; primero el Reino de Dios y su Justicia, y luego la pizca de añadidura. Primero las vocaciones sacerdotales, que Dios proveerá la sustentación material de los espíritus fuertes.

# J. Sahagúa de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones

RAYOS X

Titulado en el servicio del prefesor Martin Lagos Consulta en Santo Tomé, 8. Teléfono 2081 orden del día con las ponencias que se presentan en el II Congreso Sindical, que ya hemos hecho públicas en informaciones anteriores, realizándose un detenido estudio de todas ellas y recogiéndose cuantas sugerencias fueron planteadas, componiéndose así el programa que la representación abulense ha de llevar al Congreso y que es fiel reflejo de la opinión de los empresarios y trabajadores de Avila y su tierra encuadrados en la Organización Sindical.

Entre todas las ponencias, que fueron examinadas con detalle, mereció una especial atención la que se refiere a «Criterios para el desarrollo Económico-social de la Agricultura».

#### Caulicación moral de espectáculas

CINE LAGASCA: «El multimillona»

GRAN CINEMA: «Las noches de Irene» (3).

T. L. DE VICTORIA: «La esposa del mar» (3).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDA-

CION.

### SE TRASPASA

Peluquería. Avenida de Madrid, n.º 9.

#### Necesito aserrador

de primera para fábrica de maderas. Dirigirse a Antonio Rodríguez. Teléfono 10. Nava de la Asunción (Segovia)

# Mueren noventa y cinco personas en accidente de aviación

A poco de despegar del aeropuerto de Idlewild, en Nueva York, un avión de pasajeros se estrelló ayer, pereciendo a causa del accidente los noventa y cinco pasajeros que le ocupaban. Desde la torre de control del aereopuerto pudo verse perfectamente como el aparato caía, entre llamas, en la pantanosa bahía de Jamaica (Long Island). A pesar de que se emplearon todos los remedios posibles y con la mayor rapidez, todas las personas que, como queda dicho, viajaban en el avión -87 pasajeros y ocho tripulantesperecieron. La Junta de Aereonáutica Civil ha enviado a Nueva York un equipo de técnicos a fin de que investigue cuáles han podido ser las causas del accidente.

#### UN NUEVO ALUD EN EL PERU

Un alud similar al que hace algún tiempo provocó la muerte de tres mil personas, ha ocasionado hoy se senta víctimas. El número de heridos es bastante elevado también. Según noticias, las constantes lluvias registradas durante los últimos días han provocado corrimientos de tierras, lo que ha motivado la caída de este alud, registrado en la montaña de Huancor.

### SE VINDEN PISOS

Ladislao G. Arroyo Capitán Peña, 11



# La gran Misión del arciprestazgo de Arenas de San Pedro

# Será solemnemente clausurada el próximo día cuatro, domingo

#### Al mismo tiempo se efectuará la apertura del Jubileo alcantarino

ARENAS DE SAN PEDRO. (De nuestro corresponsal Alfonso RENESES).

—Se aproxima el fin de la Santa Misión tras unas emotivas y memorables jornadas de fervor, oración y religiosidad en todos los aspectos en los pueblos de la comarca, que tuvieron también la dicha de que pasaran por ellos una preciada reliquia de San Pedro de Alcántara así como la Cruz de madera ante la que el insigne penitente oró durante su vida mortal.

El recibimiento tributado a tan venerandos objetos fue apoteósico en extremo, desfilando ante los mismos el vecindario en compacta masa encabezada por las autoridades y representaciones de la vida local. Algunas de las mencionadas jornadas, en las que reinó al principio un tiempo espléndido, revistieron una brillantez extraordinaria y sobrecogedora por su grandiosidad, no recordándose en cada localidad nada similar desde hace bastantes años.

A todos movilizó la Misión: a niños, jóvenes de ambos sexos, a matrimonios, a pobres y ricos, obreros, funcionarios, etc., organizándose a tal efecto, aparte de los cultos cotidianos en los respectivos templos y del Rosario de la Aurora por las afueras de cada localidad, conferencias y charlas diversas, administración de sacramentos a enfermos, misas de campaña visitas a lugares parroquiales y escuelas, cabalgatas infantiles y de jóvenes, constitución de nutridos coros para los cantos litúrgicos y otros muchos actos que resultaron concurridísimos, atractivos y un tanto edificantes.

La clausura local de la Santa Misión tendrá lugar en cada pueblo el domingo, 4, por la mañana con una comunión general; por la tarde se verificará la oficial en el santuario de San Pedro de Alcántara, de esta ciudad, alrededor de las cuatro y media, encontrándose presentes en la solemnísima ceremonia el señor Obispo de la Diócesis, M. R. P. Provincial de Castilla, los misioneros, autoridades de todos los pueblos y cuantos fieles deseen unirse a ellas en esta imponente manifestación de fe.

El orden concreto de los actos de la clausura oficial, será: a) Palabras dirigidas a los fieles por uno de los padres misioneros. b) Bendición de las cruces misioneras por el Prelado diocesano, doctor Moro Briz. c) Lectura de un expresivo telegrama de Su Santidad Juan XXIII. d) Palabras de clausura de la Santa Misión, por el señor Obispo.

En la apertura del Jubileo alcantarino se procederá así: a) Lectura del Rescripto del Jubileo alcantarino por el muy reverendo padre provincial de los Franciscanos de Castilla. b) Ofrenda del cirio para el año jubilar por parte del señor alcalde de Arenas, don Manuel S. Moraleda. c) Iluminación de dicho cirio, que arderá todo el año ante el

# Avicola Jacaro

Nueva organización.—Pollitas Leghorn, Americanas y Japonesas de un día y varias edades. Catálogo gratis. Avenida de Santander, 22, n.°. Teléfono 2404. Palencia.

sepulcro del excelso penitente, por la primera autoridad civil que presida el acto. d) Apertura de la puer ta santa del año jubilar por el señor Obispo. e) Interpretación de los himnos a los Santos Patronos de la Misión: San Pedro de Alcántara y San Pedro Bautista.

Como recuerdo de la magna Misión de este Arciprestazgo se imprimirán estampas alusivas que se repartirán profusamente entre los fieles de la comarca y quienes las de-

#### Gabinete electroradiologico

# Dr. Tomé

RADIOLOGO

intensificador delmágenes. Radiot-rapia profunda. Rayos X fijo y portátil.
Seriador. Tomografías. Corrientes.
Diatermia. Onda corta (fijo y portátila Rayos ultra violetae infrarrojos.
Catedral, 2. Teléfono 1920.

(C. S. número 301)

### Frenazo en el anticipo primaveral de la "Andalucía de Avila"

Según nos comunica nuestro corresponsal de Arenas de San Pedro, el anticipo primaveral que se había experimentado en la provincia abulense, y de muy especial manera en la llamada «Andalucía de Avila», ha sufrido un duro frenazo. La nieve ha vuelto a aparecer y cubre totalmente la sierra de Gredos. El coche-correo de Arenas no pudo circular un día. El frío que reina es intenso.

Cita social para mañana...

## En el hotel Reina Isabel, té a baneficio de la Cruz Roja

La vida social de nuestra ciudad en su agenda de citas señala para mañana, en los salones del Hotel Reina Isabel, a partir de las seis de la tarde, la celebración de un Té benéfico para la Cruz Roja.

En estos días, la distinguida esposa del gobernador civil, doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma con la señorita Conchita Robledo se han preocupado con todo detalle de la organización de esta fiesta que promete una velada extraordinariamente agradable.

El Comercio y la Industria de Avila dando una vez más pruebas de su generosidad, ha ofrecido numerosos obsequios que compondrán la sugestiva tómbola de regalos para esta reunión.

El carácter benéfico de la fiesta, unido a sus agradables particularidades, hacen pensar en que la asistencia será muy numerosa.

DON FELIX ORTEGA SERRANO, REELEGIDO PRESIDENTE DE LA AGRUPACION DE PESCA «EL TORMES» DE EDUCACION Y DESCANSO

Por unanimidad y frente a siete candidatos, don Félix Ortega Serrano, conocido aficionado al deporte de la pesca, ha sido reelegido para la presidencia de la Agrupación de Pesca «El Tormes», de la Obra Sindical Educación y Descanso.

El señor Ortega Serrano, que durante su anterior mandato demostró interés y entusiasmo por cuanto con la vida de la Agrupación se refiere, aumentando su actividad y proporcionando mejoras, proyecta la realización de un ambicioso programa para el futuro lleno de agradables novedades para los pescadores pertenecientes a esta Agrupación de Educación y Descanso.

# Ayuntamiento de Santa Gruz del Valle

# Subasta de resinas con carácter de urgencia

Se abre licitación pública, con carácter de urgencia, para adjudicar el aprovechamiento resinoso de 74.576 pies a vida, y 8.864 pies a muerte, señalados en el monte de este municipio, número 22 del Catálogo, bajo el precio de Tasación de 1.131.791,36 pesetas, e Indice de 1.358,63 pesetas, al alza.

La subasta tendrá lugar en esta Casa Consistorial a las diez horas del día que cuente once, a partir del siguiente en que aparezca este anuncio en el «Boletín del Estado» o de la provincia, todos hábiles, bajo las personas obligadas a presidir el acto

Las proposiciones, extendidas con sujeción a modelo, reintegradas con arreglo a la vigente Ley del Timbre, se recibirán en Secretaría todos los días laborables y horas de oficina, hasta el anterior señalado para el acto y hora de las trece, en que quedará cerrado este.

Se acompañará el resguardo de constitución de la fianza provisional consistente en el 2 por 100 del tipo de tasación, una declaración jurada del licitador en la que afirme, bajo su responsabilidad, no hallarse com-

prendido en ninguno de los casos de incapacidad o incompatibilidad señalados en los artículos 4.º y 5.º del Reglamento de Industrial Resinero correspondiente a la 6.º Comarca, en que está comprendido este monte, sin cuyos requisitos serán desestimadas las ofertas.

La duración de este aprovechamiento es de todo el año forestal corriente, y se hace a riesgo y ventura del que resulte rematante.

El aprovechamiento que nos ocupa, será abonado su total importe en la forma siguiente: el 10 por 100 en la cuenta de Mejoras del Distrito Forestal de Avila, y el 90 por 100 restante en Arcas Municipales en dos plazos iguales, en los días 30 de julio y 30 de agosto del corriente año.

En lo no previsto en este anuncio se estará a lo dispuesto en los Pliegos de condiciones facultativas, reglamentarias y económicas que se encuentran de manifiesto en Secretaría hasta el acto de subasta, y al anuncio inserto en el «Boletín Oficial de la Provincia» del día 27 de febrero actual.

## Se trabaja aceleradamente en la construcción del Palacio de las Naciones

#### Tendrá una capacidad para mil quinientas personas

BARCELONA.—Se trabaja aceleradamente, día y noche y en tres turnos, en las obras de construcción del Palacio de las Naciones, en el recinto de la Exposición de Montjuich. Trescientos técnicos y obreros se afanan en dichas obras, porque existe el propósito de que el Palacio pueda ser ya utilizado en la próxima XXX Feria Oficial e Internacional de Muestras, que se inaugurará el primero de junio.

El Palacio de las Naciones de Montjuich dispondrá de una sala, con capacidad para 1.500 personas, apta para congresos, conferencias proyecciones y espectáculos teatrales, dotada de instalaciones de traducción simultánea, para las reuniones de tipo internacional.—LOGOS.

# Con resocion a la salida de España del cuadro "El Duque de Lerma"

MADRID.—La legislación protectora del patrimonio artístico nacional en materia de exportación es de las más restrictivas del mundo según se declara en una nota oficial facilitada por la Dirección General de Bellas Artes. Ahora bien, la solicitud de salida de España del cuadro de Rubens «El duque de Lerma», para se subastado en el extranjero es de fecha anterior a las disposiciones vigentes, que, según norma de Derecho, no pueden aplicarse con caráctar retroactivo. El Estado español, además, ha logrado en los dos últimos años que en todos los tratados culturales concertados con otros países, se comprometan estos a que sus nacio. nales respeten la legislación española defensora del patrimonio artístico, obligándose incluso a devolver objetos salidos clandestinamente de España. Hasta la promulgación del decreto de 2 de junio de 1960, gran parte de las enajenaciones de obras de arte se llevaba a cabo sin más conocimiento que el círculo restringido de los interesados y a precio muy inferior al que luego alcanzaban en el mercado internacionala Dicho decreto establece obligatoria la subasta en España, con garantía de publicidad internacional, cuando el valor del objeto excede al millón de pesetas. En el caso del cuadro «El duque de Lerma» la solicitud de su salida tiene fecha de 5 de noviembre de 1959.-LOGOS.

#### FALLECE EN UGANDA UNA SUPERVIVIENTE DE LOS MARTIRES DE 1886

KAMPALA.—Victoria Tibakwebazamu, superviviente de los mártires de Uganda cuando la persecución de 1886, acaba de fallecer en Kibamba (Fort Portal). Era hija de un católico ejemplar y contaba más de cien años. Cuando el martirio de sus compatriotas pudo escapar en el último momento de ser quemada viva.

Si su profesión está relacionada con el hogar, el Montepio "DIVINA PASTORA"

es su Montepio, Avila, San Iuan de la Cruz, 8.

# Subasta de obras

#### (Especial para contratistas intrépidos)

Se anuncia en la prensa de estos días; cualquiera puede verlo y hacer números (me figuro que muchos números). El anuncio procede del Ministerio de Cultura y Orientación Nacional de la República Arabe Unida. Prescindamos ahora de la cuestión geográfico-política de si hay R. A. U. o no la hay, porque eso es cosa del Presidente Nasser, Y lo que se anuncia es bien sencillo, sobre todo para quienes nunca nos hemos echado atrás en empresas de construcción tales como clavar unas garruchas o convertir un cobertizo en lavadero.

Se trata de los templos egipcios de Abu-Simbel, (otros dicen Ipsambul y hay que dejarlos). Como todos ustedes saben estos templos son dos, que se construyeron durante la XVIII dinastía faraónica por orden de Ramsés II, quien tuvo la imprevisión de no contar con la obra de la

presa de Assuán.

Son dos templos—esto en serio excavados en la roca arenosa hacia el año 1330 antes de Jesucristo que tienen en su fachada las estatuas sedentes de Ramsés II, y de su esposa, ambas de veinte metros de altura, aparte de otras varias figuras en pie.

Sigue un vestíbulo y otras tantas cámaras y a continuacin la correspondiente «sala hipóstila», otra sala posterior y el santuario propiamente dicho, con sus figuras. Es decir, que se trata de dos templos egipcios de consideración artística y arqueológica inestimables, que, por el lugar de su emplazamiento, quedarían sepultados por las aguas de la presa cuya construcción el desarrollo de la nación egipcia pare-

Los templos citados no se pueden trasladar por el conocido método de las piedras numeradas, porque ya señalé antes que están excavados en la colina. Así pues, el problema no

Pero hay un proyecto, y de ahí la subasta y su anuncio, que, por su naturaleza, mueve este comentario. No voy a transcribirlo, porque acaso lo han visto ustedes ya, pero sí indicaré algo en cuanto a sus pormenores: Es preciso aislar los templos en dos grandes bloques de piedra-conteniendo cada cual unocomo quien separa dos trozos de queso de una de esas torretas blancas procedentes de Villalón. Elevar, mediante titanescos gatos hidráulicos los 2 bloques a 65 metros de altura, colocar debajo provisión de hormigón suficiente para que aguante con bizarría el peso de todo, incluídos Ramsés y señora, y rodear de arenisca el conjunto de modo que parezca que allí no ha pasado nada. Son—según autorizados cálculos— 350.000 metros cúbicos de roca los que hay que separar sin utilizar explosivos (eso de ¡más difícil todavía! no es privativo del circo) y son -amén de otras tareas complemen-

tarias-250.000 metros cúbicos de hormigón los que hay que meter como calzo, tan pronto los templos estén arriba. ¿Les gusta la obra? ¿Se atreven con ella? Bueno pues si es así (sigo ateniéndome al texto del anuncio), escriban ustedes con sus proposiciones a los señores: Vattenbyggnadsbyran (VBB)

29, Humlegardsgatan. Estocolmo

Yo no sé qué opinarán ustedes; a mí la obra me parece fenomenal, enorme, ciclópea; digna de que se inscriba en los anales de la Ingenie ría y la Arquitectura, como una gran conquista de la técnica, aún en esta época en que los avances técnicos de hoy, no nos permiten abrir la boca porque aún no la habíamos cerrado ante el asombro de los avances técnicos de ayer. Creo que, si se realiza, ya no se podrá empiear nunca más como justa loa, aquello de «una obra de romanos», pero mi admiración mayor no es para los ingenieros ni los arquitectos, sino para aquel que, además de tener coraje para optar a la realización de obra semejante, sea capaz de escribir a esos señores y a ese sitio comunicándoles que él tiene la paleta y la alcotana preparadas mediante tal o cual estipendio. Si me dan a elegir entre elevar los templos a 65 metros o escribir el sobre, me quedo con la obra.

Leoncio Hernández.

Se venden dos máquinas de cine 35 m/m. marca OSSA como nuevas. Gran ocasión. Publicidad Española Americana. Oran Via, 8. Salamanca.

¡CATOLICO! ¡DEVOTO DEL CORAZON INMACULADO DE MARIA Acuérdate que mañana es primer sábado de mes. Es un día que la misma Celestial Señora se escogió y en el cual espera un obsequio de todos sus amantes hijos y devotos. Acuérdate de celebrarlo como lo pidió a su vidente Lucía:

«Prometo una especial protección para la hora de la muerte a los que durante cinco primeros sábados de mes seguidos comulguen, recen el Rosario y me hagan compañía durante quince minutos, meditando los misterios del Rosario».

NO HAY PALABRA MAS ESPERANZADORA QUE ESTA PARA UN CRISTIANO.

# ¿A qué profundidad deben situarse los abonos?

He aquí una variante a la que no siempre concede el agricultor la debida atención y que puede ser causa de que los cultivos a los que van destinados no saquen de determina-

Dalí piensa organizar

un festival taurino

BARCELONA.—El pintor Salvador

Dalí ha hecho saber que va a orga-

nizar en Palma de Mallorca un fes-

tival taurino similar al que montó

en la plaza de Figueras, en el que

introdujo innovaciones muy llama-

tivas. En el festejo daliniano de Pal-

ma de Mallorca, los toreros vestirán

«trajes de espejos» ideados por Sal-

vador Dalí y los cuernos de las reses

irán pintadas de azul y oro, «como

los toros de la antigua Asiria». Pa-

ra el arrastre se emplearán caballos

blancos y una carroza en la que irá

montado el propio pintor. Opina Da-

lí que su festejo taurino de la capi-

tal balear incrementará todavía más

el turismo internacional en Mallorca.

dos abonos todo el rendimiento que de ellos debe obtener.

Para fijar la profundida a que los abonos deben enterrarse hay que atender, entre otras, a tres características especiales:

La constitución de los suelos, las propiedades particulares de los abonos y la profundidad de los sistenas radiculares.

Con relación a la constitución de los suelos, se tendrá presente que, en los suelos arcillosos y humosos, los abonos «se mueven» con mayor dificultad que en los arenosos, por tener aquellos más poder de absorción para casi todos los principios fertilizantes, por lo cual en este tipo de suelos, sobre todo, se debe procurar situar tales abonos en las inmediaciones de las raíces. Provundamente si estas lo son, y superficialmente, si también superficial fuese el sistema radicular.

Respecto a los abonos en particular, se tendrá en cuenta que los fosfatados, aunque sean solubles, al agua los potásicos, cloruro, sulfato o nitrato que lo son, y las sales amoniacales, que también son solubles en agua, son retenidos por las partículas coloidales minerales y orgánicas de los suelos y prácticamente inmovilizados en los sitios donde quedan al ser enterrados, muy especialmente en los suelos arcillosos y humosos. Las sales amoniacales una véz que transforman su nitrógeno amoniacal en nitrógeno nítrico, resulta este más movilizable, y por ello de mayor facilidad para ser absor-

Queda bien marcado con estas ultimas líneas la conveniencia de enterrar los abonos a la profundidad en que radiquen las raíces.

Teniendo presente ambas características de suelos y abonos, y la profundidad del sistema radicular de! cultivo que se quiere beneficiar, queda con ello suficientemente orientado el agricultor sobre la profundidad a que debe enterrar los abonos, en su caso particular.

Proceder de otra manera y no colocar adecuadamente los fertilizantes en las inmediaciones de las raíces, lleva consigo que estas no podrán aprovecharse de aquellos. Es como si a un perro atado a una fuerte cadena se le pone abundante comida fuera de su alcance. El final será fatal.

Si en toda clase de cultivos es conveniente estos emplazamientos resulta aún de mayor importancia no olvidar tal circunstancia en los que han de vegetar en un mismo suelo un crecido número de años, como sucede con los árboles frutales. De aquí que sea sumamente ventajoso antes de realizar las plantaciones hacer lo que se llama un abonado de fondo, que consiste en fertilizar los terrenos fuertemente, con dosis crecidas de abonos fosfatados y potásicos, extendidos por toda la superficie, enterrándolos con las labores profundas preparatorias de la plantación.

J. Aguirre.

# Visita de las autoridades de Navarredonda de la Sierra al subjese provincial y al delegado de Juventudes

En Navarredonda de la Sierra ha causado extraordinaria satisfacción la noticia de haber visitado al subjefe provincial del Movimiento, don Ramón Fernández Cabezudo una comisión de esta localidad compuesta por el alcalde, don Pablo Gutiérrez; delegado local de Juventudes, don Natalio Iglesias, y secretario de la Organización Juvenil, don Ignacio Puerta, los cuales han dado toda clase de detalles de la excelente acogida que les dispensó el subjefe procincial, con el que trataron de asuntos relacionados con la vida y progreso de la villa.

La comisión citada de Navarredonda de la Sierra en la que no pudo formar el secretario comarcal de Sindicates, por hallarse enfermo, visitó también al delegado provincial de Juventudes, don Elías Beitia con quien departieron largo rato para ir perfilando cuanto referente a la cons trucción del Hogar de Juventudes en Navarredonda se refiere, concretándose algunos detalles respecto a esta importante obra.

El delegado provincial de Juventudes, señor Beitia agradeció en nombre de la Organización el interés del Ayuntamiento de Navarredonda por las realizaciones del Frente de Juventudes y felicitó a los mandos locales por su labor, exhortándoles a seguir con idéntico espíritu.

# CONTRA EL PAPO O PAPERA CAPSULAS

# Subasta pública de pinos

#### Alcaldía de Las Navas del Marqués

El día 7 de marzo, a las doce horas, tendrá lugar en este Ayuntamiento la subasta pública para enajenación del aprovechamiento de 23.694 pinos en resinación a vida y 2.985 a muerte, en el monte «Alijar», de estos Propios, y Campaña de 1962.

Tasación base: 497.761,92 pesetas. Tasación índice: 597.314,30 pesetas.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría Municipal, y las proposiciones optando al remate podrán presentarse en la misma dependencia hasta el día 6 de dicho mes a las doce horas.

Las Navas del Marqués, 26 de febrero de 1962.—El alcalde, A. de

# ¿Por qué jugó el Real Avila la final del Campeonato de Kaleidoscopio Aficionados en el terreno "neutral" de Vallecas?

Parecía que lo relacionado con el Campeonato de Castilla de Aficionados-Sector Madrid-había acabado, por lo que se refiere al Real Avila C. de F., al salir derrotado el equipo del estadio de Vallecas, en Madrid, el pasado día 18 de febrero, pero no ha sido así. Es cierto que el equipo quedó eliminado en una tarde de actuación mediocre aparte de que el rival, Real Madrid, es actualmente muy superior a nuestro modesto conjunto.

De aquello, porque ya no tiene remedio, hemos de hacer, hicimos en su día con la crónica que ofrecimos a los lectores, punto final. Pero no se ha aclarado—y así algo queda pendiente-el motivo de que se aceptase por el Club como terreno «neutral» el estadio vallecano, en el que normalmente juega esta temporada todos sus encuentros el equipo aficionado del Madrid.

Nosotros, desde estas columnas, apuntamos—un mucho en nombre de la afición—que debieran exponerse los motivos por quien puede hacerlo. ¡Silencio! Silencio que habíamos aceptado porque, aunque reconozcamos nuestra obligación de informar a los lectores asiduos de la sección, no tenemos nada en contra de quienes rigen el Club ya que pensamos que ellos, como nosotros, quieren para el Avila lo mejor, aunque en esta ocasión no hayan acertado al parecer. Y también por opinar que mejor era «no menearlo».

Pero algo ha hecho que volvamos sobre esta final. Los comentarios en los medios deportivos de que no se debió aceptar en modo alguno el ce-lebrar el partido en Vallecas.

Se dice, porque no está reñido el humor con conocer la verdad, que nuestros jugadores iban allí—como los dibujos animados que se ven en la televisión en el anuncio de una marca de café— «al tostadero».

Se dice, que, primero el entrenador Pozo, y luego los jugadores pusieron reparos—aunque uno y otro acatasen, como era obligado, la decisión de la Directiva a jugar en aquel campo la final. Y si esto es cierto, puede tener una explicación el que los jugadores—pensando en que el terreno no les iba-salieran ya con complejo que les llevó a no rendir lo en ellos habitual en los últimos en-

La afición, en esto, no obstante, dividida en dos bandos, se resignaba un tanto al pensar que el Avila había dado este paso por encontrar una notable compensación econó-

Se ha hablado de cantidades astronómicas—para la modestia del Club .- Cantidades con varios ceros. Hasta se ha asegurado que un conocido ex-jugador madridista—que por cierto habló elogiosamente de algunos jugadores del Avila tales como Goyo y Segundo-conversando en Madrid con algunos aficionados abulenses en la fecha que se jugó el Madrid-Juventus, opinó que el Avila habría sacado de la final —jugando en Vallecas—una cantidad que se aproximaría a los ocho mil duros.

Para nosotros, que defendíamos lo puramente deportivo, no había cantidad que justificase el haber perdido una ocasión que difícilmente volverá a darse, máxime por entender que la elevación del nombre del equipo-que no hay que olvidar que es el de Avila-hubiera proporcionado a la larga, y aun a corto plazo si se seguía en la competición, crecidos ingresos. Pero nosotros somos unos de tantos en opinar,

Ahora parece que como nosotros opina la mayoría puesto que hasta se han unido los que disculpaban en parte la actitud de los directivos, pensando en lo interesante que era reforzar las exhaustas arcas del Avila. Y todo porque un último «se dice» parece aclarar que le correspon-, dió al Avila en la final la cantidad de diecisiete mil pesetas, sin deducir los naturales gastos que la misma

Si esto es cierto todavía nos explicamos menos como «fuímos» a parar a Vallecas actual campo del Madrid Aficionado.

Pero para nosotros solos no pedimos la explicación. La pedimos para los muchos aficionados que han llegado diciendo «queremos saber».

Y aquí está nuestra petición, que ya hicimos anteriormente, a la Directiva del Real Avila, ¿Se pueden poner en claro los motivos que llevaron a jugar la final en el terreno «neutral» de Vallecas?

Ya está bien de silencio. Los socios merecen, a nuestro juicio, una mayor atención.

# "El problema fundamental del Africa actual es el que plantea la evolución"

## Manifestaciones del Superior de los Padres Blancos en Madrid

BILBAO.—Se halla en Bilbao el reverendo padre Manuel Morte Múgica, superior de los PP. Blancos de Madrid, quien anteriormente permaneció siete años en Mozambique.

—Quizá el problema fundamental del Africa actual-manifestó hoyes el que plantea la evolución. Las emancipaciones crean ambiciones distintas, mundos nuevos... La transformación de los pueblos—con todas sus consecuencias materiales, espirituales, económicas, sociales—produce siempre una crisis por exceso o por defecto. Y hay que superarla. Ahí está el problema, en saber adaptar las nuevas corrientes a las mismas

Aseguró que una de las mayores dificultades del misionero son las ideas ancestrales, las supersticiones, el juego comunista.

Terminó diciendo que Africa se puede salvar para el cristianismo v para la civilización occidental. Es el continente del porvenir, el continente mimado por los últimos Papas. Pero hay que trabajar mucho en ella. No es tan mala como se viene propagando. Son malas las influencias, los intereses sin frontera. Hay regiones inmensas con fabulosas riquezas. Yo creo-dijo-que económicamente la salvación de Africa no tardará en llegar. En el aspecto material se está desarrollando a pasos agigantados. Lástima esa lucha desencadenada por otros países para tener en Africa una zona de influencia. De ahí vienen precisamente los egoísmos, los abusos, las crisis, los desequilibrios, los atropellos, todo lo cual hace retardar aun más la adaptación de los nativos a la natural evolución.

# Cantero - Marmolista

Be bacen toda clase de trabajes sa piedra de granite y mármel

# Vinda do Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Teléf. 2558

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

PREMIO

A los conductores de «taxis» que en dos años, como mínimo, no hayan sido implicados en accidente de circulación, se les facilitará un certificado de buena conducta y una insignia distintivo.

No es fácil lograr tal premio, porque en el Japón, país a que se refiere la noticia, no andan muy sobrados de espacio y si de accidentes.

#### AYUDA EN CARRETERAS

Los auxilios sanitarios y mecánicos en las carreteras se fomentan y hacen más eficaces cada día. En España, la novedad ha merecido aplausos. En Alemania, al igual que en Estados Unidos y otros países, existen servicios de auxilio en carretera no solo de organismos oficiales, sino de las propias marcas, que facilitan a los automovilistas las piezas mecánicas y ayuda necesaria para que continúen su camino. Las autoridades controlan y autorizan el desarrollo de estos servicios.

#### **ALLA PELICULAS**

TITULO «Banda del Terror, La»; calificación, 3, mayores de 21 años; censura del Estado, autorizada para mayores; producción, alemana - Rialto Films; distribución, Exclusivas Viñels; género, policíaco-Pantalla Normal - Blanco y negro; director, Dr. Harald Reiul; intérpretes Fuchsberger Karin Dor, Fritz Raps; fecha de estreno, 19-2-62. Gayarre, Voz. Madrid. Duración, 90 minutos.

Síntesis. Antes de ser ajusticiado un malhechor, amenaza con la muerte a cuantos intervinieron en su caso. Poco a poco van apareciendo asesinados los que fueron señalados y además creen ver la figura del que les amenazó. El inspector de policía a pesar del gran peligro que le rodea, decide acabar con los criminales. Bien planteado el tema y desarrollado con arreglo a las normas clásicas de las películas policíacas, se mezclan unas fuertes pinceladas de terror en sus escenas. El espectador pierde la cuenta de los asesinados y por fin se le descubre en los últimos minutos de proyección.

Savo algunos defectos formales, el resto tiene los inconvenientes y violencias propios del género policíaco. Ambiente morboso.

# Historias

por Verus

## La curiosa historia del reloi

HORAS.—Algún tiempo antes del· año 1200 (a. J.) los babilonios dividieron el día en horas. Esto y el pérfeccionamiento del intervalo-metro condujo al reloj de sol. Como la esfera solar resultaba inútil de noche y en los días nublados, el hom-"re continuó sus investigaciones has... ta que inventó otros dispositivos más prácticos, como las velas graduadas y las cuerdas con nudos que una vez encendidas indicaban el







RELOJES DE AGUA.-Durante muchos años se midió el tiempo con relojes de agua. Había varios modelos distintos. Uno de los dispositivos consistía en un platito (con un agujero en el fondo) que flotaba en un recipienta llano de agua. El período que tardaba el plato en llenarse y hundirse indicaba una medida de tiempo. Otro modelo más complicado consistía en un recipiente que vertía agua gota a gota en un plato en el que había un pequeño flotador provisto de una aguja. Al subir el flotador la aguja marcaba la hora en un tubo vertical graduado.

RELOJ DE ARENA.-Luego eniró en uso el reloj de arena, dispositivo sencillo que consta de dos recipientes de vidrio unidos por un estrechamiento. El reloj de arena mide el tiempo cuando la arena cae lentamente de la mitad superior a la inferior a través del estrechamiento. Aunque bastante exacto, era preciso darle la vuelta en cuanto se vaciaba la mitad superior para no romper la continuidad.

# ACTUALIDA

De nuevo, los madrileños han vuelto a poner de manifiesto la profunda y extendida devoción que profesan a la sagrada imagen de Nuestro Padre Jesus de Medinaceli, acudiendo a la madrileña iglesia del mismo nombre para participar en la tradicional adoración que, como todos los años, en el primer viernes de marzo, alli ha tenido lugar durante el día de hoy. Una vez más han vuelto a formarse esas interminables colas de fieles, que ya comenzaron a tomar cuerpo desde las primeras horas de la tarde de ayer ante el citado templo, cuyas puertas se abrieron a las doce de la noche, siendo oficiada la primera misa por el reverendo padre provincial de la Orden Franciscana y asistiendo al Santo Sacrificio el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella y el ministro subsecretario de la Presidencia del Gobierno, señor Carrero Blanco, así como el almirante Moreno, el capitán general de la Primera Región Militar, teniente general García Valiño, juntamente con otras destacadas personalidades. Luego siguieron las misas. La de ocho fue oficiada por el Nuncio de Su Santidad en España, monseñor Antoniutti y la de nueve, por el vicario general castrense y arzobispo de Sión, doctor Alonso Muñoyerro.

Entre todas estas visitas constituye siempre un especial acontecimiento la que realiza la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado. Doña Carmen Polo de Franco llegó a la una de mediodía, siendo recibida por la Junta correspondiente, por el padre provincial de la Orden y por la Comunidad Franciscana. La egregia dama pasó después a ocupar un reclinatorio, desde donde asistió a la Santa Misa y, tras adorar la sagrada imagen del Nazareno, pasó a saludar a la Comunidad. Poco después era despedida, registrándose entre el numeroso público allí presente, las mismas muestras de simpatía, afecto y respeto que a su llegada.

Como dato curioso cabe señalar que se calcula que serán distribuidas durante el día más de 80.000 comuniones y que, hasta las dos de la tarde, habían desfilado ante la venerada imagen de Jesús de Medinaceli más de 200.000 personas.

Dentro de la actualidad internacional, se destaca hoy un golpe militar producido en Birmania. Las cosas allí distaban mucho de marchar bien. Y, según comunican desde Rangún, con noticias facilitadas esta mañana por la agencia EFE, el Ejército se ha visto obligado a hacerse cargo del Poder, con la ventaja de que lo ha hecho sin derramamiento de sangre. Quizás haya contribuido a ello el que casi era esperada una acción semejante. En efecto la determinación llevada a cabo por el Ejército no ha constituido ninguna sorpresa, dada la catastrófica situación económica a que se había llegado en el país, donde el Gobierno acababa de nacionalizar incluso las empresas industriales de propiedad particular, con los consiguientes perjuicios que esto trae consigo. Tampoco la marcha de la situación política que allí reinaba dejaba entrever muy halagüeñas perspectivas, pues el Gobierno birmano caminaba en la actualidad, de forma evidente hacia el socialismo.

Después de haberse hecho cargo del Poder, el general jefe de las Fuerzas Armadas de Birmania, ha pronunciado un discurso en el que ha explicado los motivos de su acción y ha hecho un llamamiento al pueblo para que conserve la unión

tos. Nuevas noticias llegadas de Rangún, dan cuenta de que el primer ministro y los miembros del Gobierno han sido colocados bajo arresto domiciliario. Y una información recibida posteriormente asegura que se desconoce el paradero del citado jefe del Gobierno.

Esta es la segunda vez que el Ejército birmano se hace cargo del Poder. La primera fue en el año 1958, lo cual prueba que, desde entonces, la situación política y económica del país no había logrado hallar una estabilidad aceptable.

Continúa en pie la disputa entre Inglaterra y Guatemala, sobre el territorio de Honduras británica. Las últimas noticias que sobre este conflicto se reciben dicen que los Estados Unidos se disponen a actuar de mediador durante las próximas conversaciones británico - guatemaltecas que para tratar de llegar a un acuerdo a este respecto, van a celebrarse.

Gran Bretaña no desea quedarse atrás en la actual carrera de armamento atómico que han emprendido las dos principales potencias en este sentido: Estados Unidos y la Unión Soviética. Y, a tal efecto, según anuncia hoy la Comisión norteamericana de Energía Atómica, Inglaterra ha llevado a cabo una prueba atómica en el territorio de Nevada. Se hace notar a este respecto que se trata de la primera vez que una potencia extraniera realiza experimentos nucleares en territorio norteamericano.

La postura del régimen cubano es cada vez más incómoda en el anbiente político del hemisferio a que perfenece. Hoy, en círculos políticos de Montevideo, se espera que, el nuevo Presidente de Consejo uruguayo propugne la ruptura de relaciones diplomáticas con Cuba y decrete como ilegal en el país al partido comunista. Poco a poco, las naciones de habla hispana, van dejando ai Gobierno comunista de Fidel Castro en el más absoluto de los aislamien-

Antonio RIBAS.

# Conversaciones linales franco-argelinas para el sábado o lunes

Selección de dirigentes temporales y Resgrupamiento del ejército rebelde, entre los principales puntos a tratar

PARIS.—Las conversaciones finales entre franceses y rebeldes argelinos para la implantación de la paz en Argelia comenzarán este fin de semana o inmediatamente después de él, según ha informado un representante del Gobierno.

Esta conferencia se dividirá en dos

## ISAAC DELGADO SAN ROMAN

Enfermedades del Aparato Digestivo

San Miguel, n.º 6. - Teléfono 1915 C. S. 312.

# Vendo coche

baratisimo. Toda prueba. Taller Loreto

## Fuerzas portuguesas atacan un campamento terrorista en Angola

LISBOA.—Una patrulla del Ejército portugués ha sido atacada por terroristas cerca del río Lombo, en el norte de Angola, pero los soldados respondieron al ataque causando grandes bajas en la banda de insurgentes, según informa la agencia

La patrulla se ha incautado de documentos y gran número de armas, destruyendo al mismo tiempo el campamento de los terroristas.

En la región de Aldeia Vicosa ha sido destruido otro campamento de terroristas, después de apoderarse los soldados portugueses de documentos y armas dice la agencia en su informe.—EFE.

partes: una secreta y otra que ha sido designada como «pública».

Los principales puntos pendientes que habrán de tratar los delegados son los siguientes: primero, selección de los hombres que actuarán como dirigentes temporales; segundo, reagrupamiento del Ejército rebelde entre el «alto el fuego» y el referéndum; tercero, posible apertura de la frontera argelina para permitir la entrada de las tropas rebeldes que se encuentran en Túnez y Marruecos; cuarto, aceleración de la puesta en libertad de los prisioneros políticos argelinos que se encuentran en Francia y que suman varios miles.—EFE.

#### FRANCIA QUIERE MANTENER SUS TROPAS TRES AÑOS EN **ARGELIA**

PARIS.-El ministro de Defensa francés, Pierre Messmer, declaró ayer ante la Comisión de Defensa del Senado que Francia se propone mantener sus tropas en Argelia durante tres años si los argelinos deciden escoger la independencia asociada con el Gobierno de la metró-

Los soldados serán desplegados, primeramente, según las necesidades de protección que precisen los residentes de origen francés, y, más tarde, según las necesidades militares en la base de Mazalquivir o en algunas otras bases de menor importancia establecidas en Argelia y en el Sáhara.

Las «fuerzas locales», que habrán de operar en el intervalo comprendido entre el «alto el fuego» y el referéndum, estarán bajo el mando del delegado general y únicamente podrán ser utilizadas en acciones de escasa importancia relacionadas con el mantenimiento del orden.

A los musulmanes que prestan servicios en el Ejército francés les será concedido el derecho de opción. Por su parte, los guardias móviles indígenas podrán unirse a las «fuerzas locales», si así lo desean, EFE.

#### JOXE VISITA ARGELIA EN SECRETO

ARGEL. - Louis Joxe, ministro francés de Asuntos Argelinos, ha realizado una visita secreta de veinticuatro horas a Argelia, según se ha anunciado después de su salida pa-

Joxe conferenció con el delegado general del Gobierno en Argelia, Jean Morin.—EFE.

#### HOY SE REUNIRA EL GPRA EN TUNEZ

TUNEZ.—El Gobierno Provisional Argelino se reunirá nuevamente en esta ciudad hoy viernes para reanudar sus discusiones sobre las conversaciones de «alto el fuego» con Francia, según se dice en círculos ordinariamente bien informados.

El Gabinete rebelde se reunió ayer y discutió la presente situación por espacio de dos horas. No hubo declaración oficial.

# Tractores Steyr

18 30 - 36 y 68 HP Grandes facilidades de pago LUIS BOTAS. Avda. General Franco, 19 -Valladolid.

# YMSA 74 C. C. La moto que usted esperabal

Sillín corrido. Cuenta kilómetros. Precio: 13.500 pesetas.



Distribuider exclusivo: GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.

MYMSA Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451